

Gospodovem! Hozana na višavah!» Ta radostni vzklik, vzklik češčenja, slavljenja, ki pomeni »Reši nas, pomagaj nam!«, ponavljamo pri vsaki sveti maši. Uvede nas v Jezusov prihod – v spremenjenje kruha in vina. Po žrtvi njegovega Telesa in Krvi smo odrešeni.

Zelenje, ki ga Cerkev ta dan blagoslavlja, je zunanje znamenje našega notranjega razpoloženja in pripadnosti Kristusu. Jezus nas opominja naj ne postanemo suh les, brez življenja, ki se vrže v ogenj.

PROCESIJA Z ZELENJEM je bistveni del obhajanja cvetne nedelje. S procesijo se postavljamo v množico tistih, ki so Jezusa sprejeli. Naše sodelovanje v procesiji dogodek izpred 2000 let posedanji, ga postavlja v naš čas.

Procesija na začetku bogoslužja pripravlja naša srca, da bi mogli prav sodelovali pri sveti maši. Premik z enega kraja na drugega pomeni prestop iz vsakdanjega sveta v območje svetega, v navzočnost in bližino Boga.

Z blagoslovom zelenja bomo vstopili v sveto mašo, ki je Jezusov prihod med nas. Pri maši poslušamo evangeljsko poročilo o Jezusovem trpljenju – pasijon. Slovesen blagoslov zelenja in procesija bo ob 8.00 in ob 10.00. ZBEREMO SE PRI VODNJAKU.

Starši in stari starši, uvedite svoje otroke v praznovanje velikega tedna s tem, da skupaj naredite butarico. Po koncu svete maše bodo največje butarice prejele nagrado.

K lepemu obhajanju cvetne nedelje bo pripomoglo tudi to, da starši z otrokom pridete k sveti maši že kdaj prej, da se privadite na prostor in bogoslužje.

★ **ŠMARNICE** v maju nas bodo na različnih krajih župnije zbirale ob Mariji. Vsi, ki bi želeli voditi pobožnost v svoji vasi, se do velike noči oglasite v župnišču, da se dogovorimo o poteku, gradivu,... Lepo povabljeni, da se zberete tudi v tistih vaseh, kjer tega do sedaj niste delali. Poleg pobožnosti do Marije bo to tudi prilika za medsebojno srečevanje mladih in starih.

Svete maše od 24. marca do 13. aprila 2025

pon.	24. 3.	<i>sv. Katarina Švedska, redovnica</i>
	18.00	ŠMARJE: Jože Gorenc Jože Cekuta, 7. dan
	19.00	+ Kerin (Vel. Podlog) Antonija Cimerman, 30. dan starši in Jožica Habuš in starši Gričar

TOR. 25. 3. GOSPODOVO OZNANJENJE, PRAZNIK

	18.00	ŠMARJE: Antonija Simončič, 30. dan starši Župan (Javorovica)
--	-------	---